B&O-Schach960-Festival: Verpasste Chancen

Schwarz am Zug
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Warum war 1. Kg2-f2 ein Fehler?

Schwarz am Zug
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Schwarz hat auf d2 geopfert. Wie sollte der
Angriff fortgesetzt werden ?

Weill am Zug gewinnt.
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Soeben geschah 1. ..5d4 x f5. Was
wdre nun die beste Fortsetzung ?
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Schwarz am Zug
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Was wdre hier der beste Zug?

Schwarz am Zug
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Der letzte Zug war 1. Sd5-f4.
Warum war das ein Fehler?

Weill am Zug.
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Endspiele mit Turm gegen Freibauern sind
oft spannend und besonders schwierig. Hier
ist ein gutes Zusammenspiel von Turm und
Konig notwendig, um die Freibauern zu
stoppen. Wie kann Weil gewinnen?




